

## УЧИТЕЛЬ ОТ БОГА!

*Круглей Юлия Сергеевна,*

*начальник отдела образования*

*Администрации муниципального образования*

*«Краснинский район» Смоленской области*

У каждого из нас есть человек, на которого мы хотели бы быть похожими, у которого мы хотели бы чему-нибудь научиться. Этот человек для нас не просто кумир, а человек, который вкладывает свою душу в нас. Это, конечно же, и наши родители, бабушки и дедушки, наши друзья, а также это и наши учителя!

Учитель! Звучит величественно и гордо! Учитель играет очень важную роль в жизни каждого. Не зря эта профессия во все времена была самой уважаемой и трудной.

Учителей в моей жизни было много, но я хотела бы вам рассказать о том учителе, которая повлияла на выбор моей профессии и на всю мою дальнейшую судьбу. Это **Тимошенкова Светлана Владимировна** – учитель истории и обществознания МБОУ Краснинская средняя школа Краснинского района Смоленской области.

Светлана Владимировна пришла в Краснинскую школу в 1990 году в качестве организатора внеклассной и внешкольной воспитательной работы. С 1996 года стала учителем истории и обществознания и работает им по настоящее время.

Но наше с ней знакомство произошло в 2002 году, когда я пошла в пятый класс. Светлана Владимировна была очень строгим, но справедливым учителем. На ее уроках мы сидели, затаив дыхание. Светлана Владимировна научила нас слушать, видеть и чувствовать весь этот мир сквозь века.

Светлану Владимировну отличала не только любовь к своему делу, творческий подход, но и умение нас заинтересовать, повести за собой, убедить, а не навязать. Каждый урок был небольшим, но важным открытием, которое мы совершали со своим педагогом.

Главный принцип Светланы Владимировны – не только развить умственные способности, но и затронуть душу. А для этого использовались герои исторических событий, цитаты из различных произведений. Разве можно после этого оставаться равнодушным? А сколько проектов, подготовленных под руководством педагога, призовые места в конкурсах! И все это благодаря тому, что Светлана Владимировна всегда была полна творческих идей.

С моим учителем истории и обществознания у меня были самые теплые отношения. Об этом человеке я могу с уверенностью сказать, что она учитель от Бога. Иногда мне кажется, что не она выбрала свою профессию, а профессия выбрала ее.

Время в школе пролетело очень быстро. Уже после 9 класса у меня не было сомнений, что я хочу связать свою жизнь с гуманитарными науками, началась подготовка к экзаменам. Светлана Владимировна дала нам все, что необходимо было для сдачи экзаменов и даже больше.

Прошел последний звонок, выпускные экзамены. После школы я поступила в Смоленский государственный университет на факультет истории и права, успешно окончила его. В настоящее время моя жизнь непосредственно связана с образованием.

Я навсегда благодарна Светлане Владимировне за умение доходчиво доносить содержание изучаемого материала, за трепетное отношение к слову, мудрую школу нравственного и эстетического воспитания.

Прошли годы. Но и сегодня я с благодарностью вспоминаю своего Учителя. Хотелось бы, чтобы у моих детей был такой же прекрасный педагог.